

Industrial Electrica de Juarez

Av. López Mateos No. 2050 Col El Roble C.P. 32390, Ciudad Juárez, Chih., México (656) 613-8676 REMISIÓN NÚMERO

BR 009236

Fecha

17 Ene 2025

Cliente			No. de Clien	te	RFC	
Hector Mari	o Ortega Licon		26,069	XAXX-0	XAXX-010101-001	
Domicil		安全的自己的自己的自己的自己的自己的自己的自己的自己的自己的自己的自己的自己的自己的	建型基础设置是基础	Orden de Compr		
S/C No. S/N S/c C.P. S/0	i C Ciudad Juárez	, CHIH., MÉXICO				
Zona	Agente	Condiciones	Pedido	Capturo	Hora	
6	IDKI	CRÉDITO	1,356,663	GAVP	11:58 A.M.	

Cantidad	Unidad	Código	Descripción	Ubicacion
1	Pieza	GAVPAF64F	TAPA PARA TABLERO EMPOTRAR DE 64"	GAVP

Nombre y Firma de Recibo

Domicilio de Entrega

S/C No. S/N

Col S/c

C.P. S/C, Ciudad Juárez, Chih., México

Vía Embarque

OCURRE

Ruta de Reparto

* Sin Ruta de Reparto

Instrucciones Entrega

Pedido



F.I.



1 100 111 100 01 1011